Informe Anual de Calidad del Agua Potable 2017
Informe de Confianza del Consumidor (CCR) para el período del 1 de enero al 31 de diciembre de 2016
PROGRAMA DE AGUA DEL SISTEMA DE AGUA DE SUPERFICIE
	NOTA ESPECIAL: Usted puede ser más vulnerable que la población en general a ciertos contaminantes microbianos, como Cryptosporidium, en el agua potable. Los lactantes, algunas personas de edad avanzada o inmunocomprometidos, como los que se someten a quimioterapia para el cáncer; Aquellos que han sido sometidos a trasplantes de órganos; Aquellos que están recibiendo tratamiento con esteroides; Y las personas con VIH / SIDA u otros trastornos del sistema inmunológico pueden estar particularmente en riesgo de infecciones. Usted debe buscar consejo sobre el agua potable de su médico o proveedor de atención médica. Directrices adicionales sobre los medios adecuados para disminuir el riesgo de infección por Cryptosporidium están disponibles en la línea directa de agua potable segura al (800) 426-4791.

OPORTUNIDADES DE PARTICIPACIÓN PÚBLICA
Fecha: 11 de julio de 2017
Hora: 5:30 PM
Localización: 241 Village Bend Rd. , Mineral Wells, TX 76067
Teléfono: (940) 325-6020
Para obtener información sobre futuras reuniones públicas (en relación con el agua potable), o para solicitar a programar uno, por favor llámenos.
NUESTRO AGUA POTABLE SE REGULA Y CUMPLE O SUPERA TODOS LOS REQUERIMIENTOS FEDERALES DE AGUA POTABLE (EPA): Este informe es un resumen de la calidad del agua que ofrecemos a nuestros clientes. El análisis se realizó utilizando los datos de las pruebas más recientes de la Agencia de Protección Ambiental de los Estados Unidos (EPA, por sus siglas en inglés) y se presenta en las páginas adjuntas. Esperamos que esta información le ayude a familiarizarse más con lo que hay en su agua potable.

FUENTE DE AGUA POTABLE: Las fuentes de agua potable (agua de grifo y agua embotellada) incluyen ríos, lagos, arroyos, estanques, embalses, manantiales y pozos. A medida que el agua viaja sobre la superficie de la tierra oa través del suelo, disuelve los minerales naturales y, en algunos casos, materiales radiactivos, y puede recoger sustancias resultantes de la presencia de animales o de la actividad humana. Los contaminantes que pueden estar presentes en el agua de la fuente incluyen:
- Contaminantes microbianos, como virus y bacterias, que pueden provenir de plantas de tratamiento de aguas residuales, sistemas sépticos, operaciones de ganadería agrícola y vida silvestre.
- Contaminantes inorgánicos, tales como sales y metales, que pueden ser naturales o resultantes de escurrimientos urbanos de aguas pluviales, descargas de aguas residuales industriales o domésticas, producción de petróleo y gas, minería o agricultura.
- Plaguicidas y herbicidas, que pueden provenir de una variedad de fuentes como la agricultura, el agua de lluvia urbana y los usos residenciales.
- Contaminantes químicos orgánicos, incluidos los productos químicos orgánicos sintéticos y volátiles, que son subproductos de los procesos industriales y la producción de petróleo, y también pueden provenir de estaciones de servicio, escorrentías de aguas pluviales urbanas y sistemas sépticos.
- Contaminantes radiactivos, que pueden ser naturales o ser el resultado de la producción de petróleo y gas y actividades mineras.
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	¿DÓNDE RECIBEMOS NUESTRO AGUA POTABLE?
La fuente de agua potable usada por
PROGRAMA DE AYUDA AL AGUA
SISTEMA DE AGUA DE SUPERFICIE
Nuestro agua potable se obtiene de fuentes de agua SUPERFICIALES. Se adquiere de la ciudad de los pozos minerales y viene del lago / río / depósito / acuífero siguientes: Lago Palo Pinto, cala de Palo Pinto, y depósito de la Pre-sedimentación de la cumbre.

EVALUACIÓN DEL AGUA DE LA FUENTE
La TCEQ está llevando a cabo una Evaluación del Agua Fuente para su (s) fuente (s) de agua potable y debe ser proporcionada a nosotros este año. El informe describirá la susceptibilidad y los tipos de componentes que pueden entrar en contacto con su fuente de agua potable basada en las actividades humanas y las condiciones naturales. La información de esta evaluación nos permitirá enfocar nuestras estrategias de protección de fuentes de agua. El sistema o sistemas de los cuales compramos agua recibieron el informe de evaluación. Cualquier detección de estos contaminantes puede encontrarse en este informe de confianza del consumidor. Parte de esta información sobre la evaluación del agua de origen está disponible en Texas Drinking Water Watch en http://dww2.tceq.texas.gov/DWW/. Para obtener más información sobre las evaluaciones del agua de origen y los esfuerzos de protección en nuestro sistema, póngase en contacto con nosotros.
TODO EL AGUA POTABLE PUEDE CONTENER CONTAMINANTES: Cuando el agua potable cumple con los estándares federales, puede que no haya ningún beneficio relacionado con la salud para comprar agua embotellada o dispositivos de punto de uso. Se puede esperar razonablemente que el agua potable, incluyendo agua embotellada, contenga por lo menos pequeñas cantidades de algunos contaminantes. La presencia de contaminantes no indica necesariamente que el agua represente un riesgo para la salud. Para obtener más información sobre los contaminantes y los efectos potenciales para la salud, llame a la línea directa de agua potable segura de la EPA (800) 426-4791.

CONSTITUYENTES SECUNDARIOS: Muchos constituyentes (como el calcio, el sodio o el hierro) que se encuentran a menudo en el agua potable pueden causar problemas de sabor, color y olor. Los constituyentes de sabor y olor se llaman constituyentes secundarios y son regulados por el Estado de Texas, no por el EPA. Estos constituyentes no son necesariamente causas de preocupación por la salud. Por lo tanto, las secundarias no se requieren para ser divulgadas en este documento pero pueden afectar grandemente la apariencia y el gusto de su agua.

DEFINICIONES
Prom - La conformidad regulatoria con algunos MCLs se basa en el promedio anual de las muestras mensuales.
Nivel Máximo de Contaminante (MCL) - El nivel más alto permisible de un contaminante en el agua potable. Los MCL se establecen lo más cerca posible de los MCLGs utilizando la mejor tecnología de tratamiento disponible.
Meta Máxima de Nivel de Contaminante (MCLG) - El nivel de un contaminante en el agua potable por debajo del cual no hay riesgo conocido o esperado para la salud. MCLGs permiten un margen de seguridad.
Nivel máximo de desinfectante residual (MRDL) - El nivel más alto de un desinfectante permitido en el agua potable. Existen pruebas convincentes de que la adición de un desinfectante es necesaria para el control de los contaminantes microbianos.
Objetivo de nivel máximo de desinfectante residual (MRDLG) - El nivel de desinfectante del agua potable por debajo del cual no hay riesgo conocido o esperado para la salud. Los MRDLG no reflejan los beneficios del uso de desinfectantes para controlar los contaminantes microbianos.

ABREVIATURAS
MFL - millones de fibras por litro (una medida de amianto)
Na - no aplicable
NTU - Unidades Nefelométricas de Turbidez (medida de turbidez)
PCi / L - picocuries por litro (una medida de radiactividad)
Ppm - miligramos por litro o partes por millón - o una onza en 7,350,000 galones
           agua
Ppb - microgramos por litro o partes por billón - o una onza en 7,350,000 galones
          agua
Ppt - partes por trillón, o nanogramos por litro (ng / L)
Ppq - partes por cuatrillón, o picogramos por litro (pg / L)


